
22 respostas

Aceitando respostas

Bloco I Identificação da Escola

1 - Nome da Escola (22 respostas)

EEFM DEPUTADO JOAQUIM DE FIGUEIREDO CORREIA

E.E.B. "TEMPO FELIZ"

EEEFM JUSCELINO KUBITSCHEK

COLEGIO SAO JOSE

IFAP

Escola 02

Escola 05

Colégio Estadual Professora Júlia Wanderley

Escola 3

Escola 4

Escola Estadual de Educação Profissional Edson Queiroz

EEM MARIA CELESTE DE AZEVEDO PORTO

IFBA- Campus Santo Amaro

Colégio Cenecista Nossa Senhora das Graças

Colégio Adventista de Porto Alegre

escola 01

Colégio Metodista Americano

ESCOLA DE ENSINO MÉDIO PROF. HENRIQUE DA SILVA FONTES

Campus Pelotas do Instituto Federal SUL-RIO-GRANDENSE - IFSUL

Questionário Eletrônico revisado Diogo-Mareli 07-10-15

PERGUNTAS RESPOSTAS

Cliente
Textbox
ANEXO 2 - RESULTADO DAS RESPOSTAS DO QUESTIONÁRIO ELETRÔNICO DAS ESCOLAS PARTICIPANTES DO PRÊMIO CONSUTRUINDO A IGUALDADE DE GÊNERO



EE ACHILES MALVEZZI

Colégio de Aplicação da Fundação Educacional de Macaé

Associação Educacional Professora Noronha

2 - Responsável pelas respostas (Nome e Função) (17 respostas)

JOSIANE RODRIGUES

Jecilma Lima - Coordenadora da área de Linguagens

Dráulio de Souza Custódio - coordenador escolar

Rosimar Baú - Diretor

RAIMUNDA OLIVEIRA DE SOUSA - PROFESSRA

ANTONIO MARCOS LIMA DE OLIVEIRA - DIRETOR

Wylana Cristina Alves de Souza - Coordenadora Pedagógica

Guilherme Costa da Motta - Professor de Filosofia e Chefe do Departamento de Ensino de Formação Geral

Maria Madalena Schiessl Moreira/ Diretora Educacional

ONICE SANSONOWICZ - PROFESSORA DE HISTÓRIA

CERIS OLIVEIRA - DIRETORA

PROFESSOR - DIRETOR

Cátia Weber - Orientadora Educacional

Gianice Stabile Fortes, Supervisora Pedagógica

Karoline Fernandes Siqueira Campos - Professora

Paulo Henrique Dantas Pinto Professor de Sociologia

David da Silva de Morais

3 - Localização (22 respostas)

SÃO PAULO, POTIRENDABA, CENTRO, PEDRO GARCIA DIAS,340, 15105000

PR

RS SAO LEOPOLDO SAO JOSE AV. MAUÁ 980 93040-024

Bahia- Santo Amaro, Bairro Bonfim. Travessa São José, S/n

Santa Catarina/ Canoinhas/ Boa Vista/ Rua Neri Valtrick/n.960/89460-000

Rua: 08, nº 367 - Marabaixo I  
CEP: 68900-000



RS, Porto Alegre, Rio Branco, Rua Dr. Lauro de Oliveira, 71, 90420-210

Rio Grande do Sul, Pelotas, Centro, Praça vinte de setembro, 455, CEP 96015360

RJ, Miracema, Centro, Avenida Nilo Peçanha, 191, 28460-000

CEARÁ, IRACEMA, HOLANDINO, RUA ANTONIO HOLANDA MORAES, 136, 62980-000

MARANHÃO, Dom Pedro, Rua Juscelino Kubitschek, 65765-000.

RN

RS

Rua Jorge Lacerda, 1420, Claudete, Cascavel, Paraná

SC

SP

AV. MIGUEL PINTO 860, PLANALTO NORTE, TRAIRI/CE - 62690 000

AVENIDA TANCREDO NEVES , N° 2221 - CEP 76950-000 SANTA LUZIA D´OESTE-RO,

Rua Luciano Rodrigues, 255, Bairro Rio Novo, Cascavel- Ce, CEP 62850000

Rio de Janeiro Macaé Novo Cavaleiros Rua Alameda Raimundo Correa, 151 CEP 27933 140

RUA PEDRO RANGEL 202 - BAIRRO SÃO JOÃO - ITAJAÍ - SC

RS, Porto Alegre, Bairro Camaquã, Rua Camaquã, 534 - 91910 630

4 - Direção (22 respostas)

Marcos Andrade

Fábia Napoleão Andrade - diretora

ANTONIO MARCOS LIMA DE OLIVEIRA

Frida Kahlo

Marianise Paranhos

Anália Franco

Simone de Beauvoir

Wanessa Leal de Lima Ribeiro

Annemarie Leber Sachweh

Celina Guimarães Viana

ELIDA FERREIRA

Irineu Souza

SULIVAN MAMMÉDIO FERREIRA



JOSE NILTON DE OLIVEIRA

Nísia Floresta

Diretor Geral: Professor Rafael Blank Leitzke

Maria Nazário de Noronha Silva.

MARCIA EMILIA MACHADO DE AZEVEDO FRAVOLINE

NORMALÚCIA MACIEL DUTRA

CERIS OLIVEIRA

Marilice Trentini de Oliveira

Rosimar Baú

5 - Esfera (22 respostas)

6 - Para escola privada (7 respostas)

7 - Rede de Ensino (16 respostas)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Privada.

Pública. 9 (40,9%)9 (40,9%)9 (40,9%)

5 (22,7%)5 (22,7%)5 (22,7%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3

Outros

Escola Técni…

Não Confes…

Confessional 3 (42,9%)3 (42,9%)3 (42,9%)

3 (42,9%)3 (42,9%)3 (42,9%)

1 (14,3%)1 (14,3%)1 (14,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



8 - Modalidade de ensino que sua escola oferece (22 respostas)

9 - A/o professora/o responsável pelo enviou/orientação das redações do Prêmio Igualdade de Gênero ainda está no quadro atual das/os professoras/es da escola?
(22 respostas)

10 - Característica Socioeconômica (17 respostas)

Bloco II Formação das/os Professoras/es Orientadoras/es

Federal

Municipal

Estadual 9 (56,3%)9 (56,3%)9 (56,3%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Outros

Educação d…

Ensino Técn…

Ensino Médio

Ensino Fund…

Educação In… 7 (31,8%)7 (31,8%)7 (31,8%)

10 (45,5%)10 (45,5%)10 (45,5%)

21 (95,5%)21 (95,5%)21 (95,5%)

6 (27,3%)6 (27,3%)6 (27,3%)

5 (22,7%)5 (22,7%)5 (22,7%)

2 (9,1%)2 (9,1%)2 (9,1%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Outros

Não

Sim 11 (50%)11 (50%)11 (50%)

5 (22,7%)5 (22,7%)5 (22,7%)

6 (27,3%)6 (27,3%)6 (27,3%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Outros
Escola Indíg…
Escola de Q…
Escola de Al…
Escola Rural

Bairro de cla…
Bairro de cla…
Bairro no ce…
Bairro na pe… 4 (23,5%)4 (23,5%)4 (23,5%)

8 (47,1%)8 (47,1%)8 (47,1%)
3 (17,6%)3 (17,6%)3 (17,6%)

2 (11,8%)2 (11,8%)2 (11,8%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (11,8%)2 (11,8%)2 (11,8%)



Bloco II Formação das/os Professoras/es Orientadoras/es

11 - Com qual ou quais identidades de gênero você se identifica? (12 respostas)

12 - Qual sua orientação sexual? (12 respostas)

13 - Possui alguma deficiência? Qual? (12 respostas)

14 - Qual sua auto-identificação étnico-racial? (12 respostas)

0 1 2 3 4 5 6 7

Outros

Não Binário

Homem Trans

Mulher Trans

Mulher

Homem 6 (50%)6 (50%)6 (50%)

7 (58,3%)7 (58,3%)7 (58,3%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Outros

Assexual

Bissexual

Homossexual

Heterossexual 10 (83,3%)10 (83,3%)10 (83,3%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Outros

Não

Sim 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

12 (100%)12 (100%)12 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



15 - Qual o curso e em que instituição você cursou a graduação ou está cursando? (17 respostas)

Filosofia, Direito, UFPEL

Pedagogia, UNIRITTER

UNIVERSIDADE REGIONAL DO RIO GRANDE DO NORTE

UNIVERSIDADE DO VALE DO ITAJAÍ - UNIVALI

Filosofia

Educação em Direitos Humanos

Ciências Sociais UERJ

Pedagogialia com Habilitação em Ed. Espec

Secretariado Exiecutivo - UNIFAP

Universidade Federal do Maranhão

GDE - Gênero e Diversidade na Escola

GDE - Gênero e Diversidade na Escola

GDE - Gênero e Diversidade na Escola

GDE - Gênero e Diversidade na Escola

LETRAS, IBILCE/UNESP

Pedagogia, UNIUBE

Letras, UFBA

16 - Qual o tipo de universidade que você estuda ou estudou? (11 respostas)

Indígena

Amarelo

Pardo

Preto 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (25%)3 (25%)3 (25%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Outros

Privada

Comunitária

Federal

Estadual 5 (45,5%)5 (45,5%)5 (45,5%)

4 (36,4%)4 (36,4%)4 (36,4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



17 - Durante a graduação você recebeu/recebe bolsa de estudo ou pesquisa? (12 respostas)

18 - Você manteve alguma ocupação profissional durante a graduação? Qual? (12 respostas)

19 - Durante a graduação como era ou é sua participação na vida econômica da família? (11 respostas)

20 - Você participou de cursos de extensão ou formação sobre gênero, sexualidades, relações étnico-raciais? Qual? (11 respostas)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Outros
Recebi bols…
Recebi auxíl…
Eu estudo e…
Eu recebi u…
Eu recebi u…
Eu recebi u…
Sempre estu…
Não. Meus f… 4 (33,3%)4 (33,3%)4 (33,3%)

4 (33,3%)4 (33,3%)4 (33,3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (41,7%)5 (41,7%)5 (41,7%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Outros
Sim. Funcio…
Sim. Profissi…
Sim. Profess…

Sim. Militar
Sim. Funcio…
Sim. Comerc…

Não. 2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
6 (50%)6 (50%)6 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (33,3%)4 (33,3%)4 (33,3%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Outros

Trabalho e s…

Trabalho e s…

Trabalho e t…

Não trabalh… 3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)

4 (36,4%)4 (36,4%)4 (36,4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



21 - Você participa ou participou de grupos de pesquisa e/ou movimento sociais ligado às temas do gênero, sexualidade, relações étnico-raciais, diversidade, ou ainda
militância política ou religiosa?
(17 respostas)

22 - Se respondeu Sim para questão 21, descreva aqui os grupos de pesquisa ou movimentos sociais que você participa ou participou: (6 respostas)

Grupos de pesquisa ou movimentos sociais especificamente não, mas fiz pós graduação na área.

PARTICIPEI DO SINDICATO DA SAÚDE DO RN E DA CORRENTE SINDICAL CLASSISTA QUE É UM MOVIMENTO LIGADO AO PC DO B

RELIGIOSO

Movimento Adventista.

Meu Grupo de Pesquisa institucional cadastrado no CNPQ 

Grupo de Pesquisa e Extensão em Gestão

Gênero e Literatura - ILUFBA

23 - Qual sua formação acadêmica? (12 respostas)

Educação e…

Escola que…

Gestão de P…

GDE ­ Gêner… 4 (36,4%)4 (36,4%)4 (36,4%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (36,4%)4 (36,4%)4 (36,4%)

0 1 2 3 4 5 6 7

Não. Pule p…

Sim 7 (41,2%)7 (41,2%)7 (41,2%)

5 (29,4%)5 (29,4%)5 (29,4%)

0 1 2 3 4 5 6 7

Outros

Doutorado

Mestrado

Especilização

Graduação

Magistério 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

3 (25%)3 (25%)3 (25%)

7 (58,3%)7 (58,3%)7 (58,3%)

3 (25%)3 (25%)3 (25%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



24 - Como foi a reação da direção e colegas em relação a sua participação no prêmio? (12 respostas)

Bloco III Envio de Redações

25 - Quem teve iniciativa para escrever as redações? (22 respostas)

26 - Indique quantas redações você orientou? (14 respostas)

27 - Indique aproximadamente o número de redações enviadas (16 respostas)

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Outros

Houve resist…

Houve resist…

Houve resist…

Houve resist…

Apoio e parti…

Apoio da dir… 8 (66,7%)8 (66,7%)8 (66,7%)

6 (50%)6 (50%)6 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (25%)3 (25%)3 (25%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Outros

A direção

A/o estudante

A/o professo… 10 (45,5%)10 (45,5%)10 (45,5%)

6 (27,3%)6 (27,3%)6 (27,3%)

3 (13,6%)3 (13,6%)3 (13,6%)

7 (31,8%)7 (31,8%)7 (31,8%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Mais de 21 r…

Até 20 redaç…

Até 15 redaç…

Até 10 redaç…

Até 05 redaç… 8 (57,1%)8 (57,1%)8 (57,1%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

3 (21,4%)3 (21,4%)3 (21,4%)



28 - As redações foram enviadas pelos/as estudantes de: (22 respostas)

29 - Marque os anos em que sua escola participou do prêmio. (17 respostas)

30 - Quais foram as motivações da escola para estimular estudantes a escrever e enviar as redações? (22 respostas)

Mais de 21 r…

Até 20 redaç…

Até 15 redaç…

Até 10 redaç…

Até 05 redaç… 12 (75%)12 (75%)12 (75%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Não respon…

Magistério

EJA

3° Ano

2° Ano

1° Ano 8 (36,4%)8 (36,4%)8 (36,4%)

11 (50%)11 (50%)11 (50%)

13 (59,1%)13 (59,1%)13 (59,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (4,5%)1 (4,5%)1 (4,5%)

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Não respon…
2013
2012
2011
2010
2009
2008
2007
2006
2005 5 (29,4%)5 (29,4%)5 (29,4%)

2 (11,8%)2 (11,8%)2 (11,8%)
2 (11,8%)2 (11,8%)2 (11,8%)
2 (11,8%)2 (11,8%)2 (11,8%)

4 (23,5%)4 (23,5%)4 (23,5%)
3 (17,6%)3 (17,6%)3 (17,6%)
3 (17,6%)3 (17,6%)3 (17,6%)

5 (29,4%)5 (29,4%)5 (29,4%)
5 (29,4%)5 (29,4%)5 (29,4%)

3 (17,6%)3 (17,6%)3 (17,6%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Outros
Notícias jorn…
História de v…

Oficinas
Palestras so…
Divulgação…
Vídeos e out…

Cartazes 7 (31,8%)7 (31,8%)7 (31,8%)

7 (31,8%)7 (31,8%)7 (31,8%)

12 (54,5%)12 (54,5%)12 (54,5%)

5 (22,7%)5 (22,7%)5 (22,7%)
5 (22,7%)5 (22,7%)5 (22,7%)

3 (13,6%)3 (13,6%)3 (13,6%)

2 (9,1%)2 (9,1%)2 (9,1%)

6 (27,3%)6 (27,3%)6 (27,3%)



31 - Quais disciplinas você ministrou na época em que orientou a/o estudante? (19 respostas)

32 - Após a participação dos/das estudantes neste prêmio, houve mudança na escola? (21 respostas)

Bloco IV Premiação

33 - De que maneira a sua escola soube da redação premiada? (22 respostas)

34 - Como foi realizada a divulgação da premiação da redação em sua escola? (22 respostas)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Outros
Inglês
Artes

Educação Física
Geografia
Química
Física

História
Sociologia
Filosofia

Matemática
Biologia

Português 10 (52,6%)10 (52,6%)10 (52,6%)
3 (15,8%)3 (15,8%)3 (15,8%)

1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)
3 (15,8%)3 (15,8%)3 (15,8%)

4 (21,1%)4 (21,1%)4 (21,1%)
6 (31,6%)6 (31,6%)6 (31,6%)

1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)
2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)

1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)
2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)

3 (15,8%)3 (15,8%)3 (15,8%)
2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)

5 (26,3%)5 (26,3%)5 (26,3%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Outros
Não observo…
Feira de Ciê…
Formação d…
A escola pro…
A temática fo…
O tema é res…
A escola pro…
A escola est… 10 (47,6%)10 (47,6%)10 (47,6%)

6 (28,6%)6 (28,6%)6 (28,6%)
7 (33,3%)7 (33,3%)7 (33,3%)

10 (47,6%)10 (47,6%)10 (47,6%)
7 (33,3%)7 (33,3%)7 (33,3%)

3 (14,3%)3 (14,3%)3 (14,3%)
3 (14,3%)3 (14,3%)3 (14,3%)
3 (14,3%)3 (14,3%)3 (14,3%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Outros

No site da S…

Folders e ca…

Telefone

E­mail

Correio 4 (18,2%)4 (18,2%)4 (18,2%)

5 (22,7%)5 (22,7%)5 (22,7%)

4 (18,2%)4 (18,2%)4 (18,2%)

5 (22,7%)5 (22,7%)5 (22,7%)

3 (13,6%)3 (13,6%)3 (13,6%)

10 (45,5%)10 (45,5%)10 (45,5%)



35 - A divulgação da premiação para a comunidade, aconteceu de que maneira? (20 respostas)

36 - Em relação ao/á estudante premiado/a, a escola possui contato. (22 respostas)

Bloco V Organismos de Políticas para as Mulheres - OPM

37 - Há algum destes Organismos de Políticas para as Mulheres (OPM) na sua cidade? (22 respostas)

0 2 4 6 8 10 12 14 16

Outros

Divulgação…

Foi realizad…

Cartazes no…

Reunião dos…

A direção da… 16 (72,7%)16 (72,7%)16 (72,7%)

6 (27,3%)6 (27,3%)6 (27,3%)

9 (40,9%)9 (40,9%)9 (40,9%)

8 (36,4%)8 (36,4%)8 (36,4%)

9 (40,9%)9 (40,9%)9 (40,9%)

5 (22,7%)5 (22,7%)5 (22,7%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Outros

Não fez. Nã…

Eventos de i…

Reunião de…

Entrevistas e…

Entrevistas e…

Enviou relea… 5 (25%)5 (25%)5 (25%)

7 (35%)7 (35%)7 (35%)

4 (20%)4 (20%)4 (20%)

10 (50%)10 (50%)10 (50%)

3 (15%)3 (15%)3 (15%)

2 (10%)2 (10%)2 (10%)

2 (10%)2 (10%)2 (10%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Outros

Perdeu cont…

Mora perto d…

Sim, nos fala…

Somos amig…

Contato pelo… 9 (40,9%)9 (40,9%)9 (40,9%)

10 (45,5%)10 (45,5%)10 (45,5%)

5 (22,7%)5 (22,7%)5 (22,7%)

5 (22,7%)5 (22,7%)5 (22,7%)

4 (18,2%)4 (18,2%)4 (18,2%)

2 (9,1%)2 (9,1%)2 (9,1%)



38 - Algum dos OPM citados acima contataram sua escola? (20 respostas)

39 - Algum destes OPM citados acima contataram sua escola para divulgar o prêmio? Assinale de que maneira (20 respostas)

40 - Se no seu município existe o Conselho de Direitos da Mulher, responda: a escola recebeu algum tipo de contribuição e/ou incentivo da para participação no
prêmio?
(22 respostas)

Casa da  Mu…
Conselho da…
Conselho Tu…
Delegacia d… 13 (59,1%)13 (59,1%)13 (59,1%)

19 (86,4%)19 (86,4%)19 (86,4%)

6 (27,3%)6 (27,3%)6 (27,3%)

2 (9,1%)2 (9,1%)2 (9,1%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Outros

Não sei do q…

Nunca entro…

Sim. Ir para… 8 (40%)8 (40%)8 (40%)

10 (50%)10 (50%)10 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (10%)2 (10%)2 (10%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Outros

Nunca entro…

OPM realizo…

A escola fez…

Um OPM visi…

Enviaram ca… 3 (15%)3 (15%)3 (15%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (5%)1 (5%)1 (5%)

11 (55%)11 (55%)11 (55%)

9 (45%)9 (45%)9 (45%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Outros
Não sei resp…
Não há Con…
Não houve d…
Visitaram a…
Enviaram al…
Enviaram inf…
Fizeram reu…
Enviaram ca… 3 (13,6%)3 (13,6%)3 (13,6%)

2 (9,1%)2 (9,1%)2 (9,1%)
1 (4,5%)1 (4,5%)1 (4,5%)

2 (9,1%)2 (9,1%)2 (9,1%)
2 (9,1%)2 (9,1%)2 (9,1%)

4 (18,2%)4 (18,2%)4 (18,2%)
3 (13,6%)3 (13,6%)3 (13,6%)

8 (36,4%)8 (36,4%)8 (36,4%)
1 (4,5%)1 (4,5%)1 (4,5%)



41 - Se no seu estado existe a Coordenadoria Estadual das Mulheres, responda: a escola recebeu algum tipo de contribuição e/ou incentivo para participação no
prêmio?
(17 respostas)

42 - Em sua opinião o prêmio é bem divulgado? Por quê? (18 respostas)

Acho que até é, mas depende muito do envolvimento que os profissionais na escola tem com a temática. Creio que em muitos casos o material chega e é desprezado por falta de interesse ou mesmo competência para abordar o assunto.

Em termos. A divulgação foi mais para a Comunidade Escolar. A própria Instituição de Ensino foi quem divulgou na Sociedade local.

Não. Poderia ser mais explorado as redes sociais e e-mails para as instituições de ensino

SIM, ESTÁ EM MÍDIAS COMO A TV.

SIM. PORQUE ATINGE UMA VISIBILIZAÇÃO NACIONAL

ACREDITO QUE O PRÊMIO AINDA É POUCO DIVULGADO E MUITO ELITISTA. PODERIA CONTAR NÃO SÓ COM REDAÇÃO, MAS DESENHOS, SLOGANS, SPOT, VÍDEOS. SE A REDAÇÃO NÃO ESTÁ BOA PARA SER INSERIDA NO LIVRO, MESMO QUE SEJA A
ÚNICA DA FEDERAÇÃO, NÃO É ESCOLHIDA. O PRÊMIO DEVERIA SER MAIS AMPLO PARA TODAS AS SÉRIES E MENOS ACADÊMICO

NÃO, PORQUE NÃO É BEM DIVULGADO.

Sim

Sim

Sim

Sim

DEVIDO A MIDIA DE HOJE SER RAPIDO

Não

Não

Parece que poderia ser mais divulgado

Não, talvez falte um empenho das OPMs ou talvez deva-se ao fato de estarmos no interior

Sim. Todos os anos as escolas em que trabalho recebem material de divulgação.

Infelizmente, acredito que não! Levando em consideração a importância da discussão do tema e a necessidade da implementação de políticas de ajuste que corrijam a disparidade entre os direitos e promovam os acessos igualitários e não
discriminatórios dos gêneros, acredito que a divulgação tem sido bastante tímida.

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Outros
Não sei resp…
Não existe C…
Não houve d…
Visitaram a…
Enviaram al…
Enviaram inf…
Fizeram reu…
Enviaram ca… 3 (17,6%)3 (17,6%)3 (17,6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (17,6%)3 (17,6%)3 (17,6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (23,5%)4 (23,5%)4 (23,5%)
1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)

6 (35,3%)6 (35,3%)6 (35,3%)
1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)



43 - Como você acha que o prêmio poderia melhorar? (22 respostas)

44 - No que diz respeito à participação dos/das estudantes, o que você sugere para aumentar a participação desse grupo? (17 respostas)

0 2 4 6 8 10 12 14

Outros

Melhor aco…

Mais prêmio…

Melhor divul… 14 (63,6%)14 (63,6%)14 (63,6%)

13 (59,1%)13 (59,1%)13 (59,1%)

6 (27,3%)6 (27,3%)6 (27,3%)

6 (27,3%)6 (27,3%)6 (27,3%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Outros

Melhor aco…

Inserir o con…

Melhor divul…

A escola junt… 8 (47,1%)8 (47,1%)8 (47,1%)

12 (70,6%)12 (70,6%)12 (70,6%)

6 (35,3%)6 (35,3%)6 (35,3%)

6 (35,3%)6 (35,3%)6 (35,3%)

1 (5,9%)1 (5,9%)1 (5,9%)




